b T3 2 AZHEzH ABC oA AC ¢ 2018 Taku? (g,
tan 78° = 4.7046 )

@O 45.234 @ 46.198 (3)47.046

@ 48.301 ® 49.293

AC = BCtan 78° = 10 x 4.7046 = 47.046




D 35

@ 247
@Wﬁ @ 313
® 413
A oA BC o W& =40

de] & E =2kl oA
AE = 6xsin60° = 3V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
(o)

It @ebA AAEC o meprsts FeE ;G_Q_E,].u:] AC —
(3\/§)2+52= V52 = 213 o]t}




3. the alo) gzl Yolg Fateler,
(&, Bl e

—_

AABC = = x AC x BC x sin(180° — 135°)

2
:—><3><4\/§><\/7_:6

Do

[\)




B A" © Q& 77 ZAol7F 60m 9 E& AZASte] C -
Folglth, 7oA AHS FA o2 ety & 2ol A o o,
LCBA = 32° olt}, 7177} Aol A "ojzl o] AB & Wso]
o] 2| 7kA] FBHA? (T, cos32° = 0.8480 )

@s5m  @5m @ 2n  @5m G 5im

32°= —
COS 60

= 60 X cos 32° = 60 x 0.8480 = 50.88 = 50 (m)




5 g auds Ll o gres
1 3 7
Yo Pu Y
@2 o1

H
2/
tanB:@,tanA:C_H
10 2
tanB—tanA—CH + CH:@XLZE
10 2 10 CH 5
. 3tanB 3

"2tanA 10




oS I8 28 /C = 45°, /A = 75° Q1 AABC oA AB = x, AC =
6cma}<£ﬂ1,x4%k§ “Fotofet,




The 3 2L AABC oA %ol
AH 9| Zolg Fahwt?

@ V3

~&B

@2vi @33 @2 ® 3

AABC
Al
4

oM AT = 7517 915141 AABH ol sin 60° — % _
V3

=5 AH =23 ot}




8. TS IgoA /B =45°0]1 /C=30°Y o, AH ] Zo|E FLo}H?

A
g

@8(\/5—1) cm @8(\/3—1)(:111
@8(2—\/§)cm @8(2—\/5 cm
® 8(3- V3)cem

— 16

A= (90°1 - 30°) + tan (90° — 45°)

- taligo°+tan45°

V3+1
28(‘/3—1) (cm)




oS I3 o] tfzhd o] dolr7t AC =
10cm , BD = 13em ¢! AHZFE ABCD 9]
ol & o] Wl 7HS A ¢ Yoiet

A7FE ABCDE] Hol = () em?

> =
>ae: 2
2

S :lX10><13><sin30°

165,
—5)(10)(13)(5—?(0111)




10. ©hS 24 AABC = 9 0 o] YAstE BT & 9 0 9] HAlolt}.
/CBT = x & 3} sinx = =, BC = 10ecm € o, & 0 2] A &29]
Zol2 Fateat,

| ot

T
> cm
> HeD 12em

. 10 )
SINX = —— = —
AB 6

. A’B = 12(cm)

retd 9 0 9] A 52 12(cm) °JTh.




11. & I H aABC = 9 0 o] WAste BT = ¢ 0 o] AAo|t},

(CBT = x 2} o}'H sinx = ;1, BC = 12cm € ], ¥ 0 2] 2|&29]
Zdol=?
A

—

T

@ 12cm @ 14cm @16(:111 @ 18cm ® 20cm

(A = /A = /CBT =x

. 12 3
SINX = —— = —
AB 4

. A’B = 16(cm)

w2hA] 9 O 9] A1 52 16(cm) ©]t.




12. o2 I oA LA = 40°, /B = 70°,
AB = 60% i, CH ] do|& HIZA
UpEhd A7

D 60
tan 50°6—Otan 20° A 40° 707 B

T~~-60 H’
tan 50° 4 tan 20 ° TPV

tan 40 06_6 tan 70°
@

®

tan 70 ° — tan 40 °
60

sin40° + sin70°

~&B \

CH = x 2 st¥
ﬁ:xtan50°, BH = xtan20°
AB = AH + BH 4] 60 = xtan50° + xtan 20°
60
= tan 50 ° + tan 20 °




13.

& 193 Zo] BC = 6cem, CD
5cm, /ABE = 30 Q1 4zt 5 0] %E‘r o]
A7b7)1%0] RE RAE o] §ho

@ 30 (2+ V3)em
® 2(13-5V3) em
@30(\/3 )cm

@(28+ 10V3) em
@ 2(13+5V3) cm

~&B

ﬁztanBO%(E:ng):%\/g(cm)
EE__AB _ 5 10 _ 10\/—( m)

cos 30° \/_ V3 3
2

BC=AD=FEF = 6cm

E:C_D:&m,ﬁ:ﬁ:?cm
BE = CF = 103\/3 cm THERA] E B A 2 9]
10vV3 2043

T+ 3 = 28 + 10V3(cm) o]t}

mol‘

T2 18 4+ 10 +




14.

g AP o] Zo]7k 12 cm &1 GAFHA] ¢] F
£ Tstof=h

\VARR 4
0x
i

144 V2 cm?®

~&B

AD = 12 x c0s30° = 6V3(cm) ©]2, AH =
4V3(cm)

x AD =

[SCH )




15. o 2"} Zo] 2HA0] 200m ¢ F HE0] e}, A& e a9
SAFoA o AES S8t & 2= 60° o] YT £ A=
7

45° 4w, th &2 EolE Fotof=t

C

H|N
0o
H|N

p/6o’ [ ][]
00 100
N 0

A"~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ V2)m
@200 (1+ V3)m ® 200 (1+ V5)m
® 200(1+ «/E)m

~&B

BH = 200(m), DH = 200(m)

CH = tan 60° x DH
= V3 x 200 = 200 V3(m)
-.BC =BH+ CH
=200 + 200 V3
=200 (1+ V3) (m)

C

DA60°
45° H[\
200

A ~200-"B




16. the 187 2 AABC oA /B = 60° A
,BC=6,AB=49< uj, AC <] Zo]
2 ot Aotk [ oo gho]

27 ghe AL

A A oA BCo W 4o T

H 2 5w
AT = 4 [0 ] = 4 [(B ]
=23

BH = 4x | (o) |= 4x | (2h)
=2, CH=6-2=4

~AC=1/| (vb S 42 —2yT

@ (7})sin 60° @ (&)? @(E]')taHGO"
@ (2 ® (vh2v3

B

(th) @l cos 60° 7} 01 7FoF gt

% A oA BCo W™ & dgl = H 2 st
AH = 4 x sin60° = 4 x —2\/_
ﬁ:4><c0560°:4x%:2,C_H:6—2:4
~AC = /(2V3)2 +42 =27

w|s




17.

tha 199] AABC ©llA AC 9] Zol?

O 7 @ 6v2 @ 37T @ 72 @4\/7
A A oA W =43 BC 9] Aol Tt S H=t T o

AH =8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
o AC= (4‘/§)2+82=4\/7




18. o= :L?Oﬂ/ﬂ AC

sinB = -, sinC = g‘?-_-_]
Zo]& oozt
> & cm
> Eg: Pon
4
A A4 BColl W 441 &2 Hef obd
sin C = goﬂﬁ AH =3 (cm)©°|1,
4 3 — 15
= _ = __o0o|1 — — o
sin B 5= 2= AB 1 (cm) o]t}
2
webq BAZ = (E) _p2 =8 g 9 (em) ot HC® =
4 16 4
52 — 32 =42, HC =4 (cm) ©|t}.
J322 BC=BH+HC = g z%(cm)olﬁf




19. & 199 AABC 94 ¥ BC ¢ £#HE& M, BC = 10, AC =
5 AM =25 & o], AABC 9] Ho]E Falofat,
A\
B<—+—% /,,:c
B el
» cf:
> =l 16456
AC = MC =5 °|B& AAMC £ o] 5 #HAtztg ot
34 C oA ¥ AM of HiE 4] s H 2t 5hi
CH= /62— (2V5)2 =4
AAMCPJ‘E’QO]—‘,:—%X4\/SX4:%x6x6xsinC°]_TL,sinC=
4\/50
9
kA AABC:%XEXWXSinC
:% 6><12><—4g/5:16\/5




20.

ok Y o] WA Zol7t 12 &) Yol Sk HAlolZt

Blo] Sy 4+ S5 — 5127

ofl
1o

@® 36 @ 48 ® 60 @)12 ® 108

AyolZde 1d9AY 5 Mol 12 o3 1 79 Zol
oIS 12 2 o] 7ol e
1

S = - x12x12 xsin 30° = 36

S1=Sx5=180
S; =S x3=108
Sy =Sx4=144
wabA] S, + Sg — S; = 108 + 144 — 180 = 72 ©|t},

30° <l




21. the 23} o] Yol fA5H= DABCD
of Hol & Tstolel.

OABCD 7} 9o &Hst22 PA x PC = PB x PD °o|2&
PD =1 o|t},

whetA] gABCD 9] HWols - x (4 +2) x (84 1) xsin30° =

N | =

1 1 27
_ _ ——__ 0
2><6><9><2 5 =3




th2 130 A AABC = 9 0 o WHst
AT = ¢ 0494 gAoltt. /BAT = x 2 3}
_J_Lcosx:g, B =30cm € 9, & O 9

@ 25cm (@)500m ® 60cm
@ 67cm ® 70cm

2
2229 ABC A 30+ (5r) =

36
(2r)?, 2—5r2 =900, 7> = 625, r = 25

2. r=25(cm)
upebA @9 252 50 cm o]t




AH9] o] CH & F317] S15te] 4% obelo] 54w 910 AB
}HEE 5 A A, BE R SFSHEEY the 193 2
o, 4Fe] o] CH o] Lol

C

@ 50v2m @100m ® 150m
@ 150 V2m ® 200m

= 200m
JE} o]

100 30°~.
A 30/,3

"~-200m- "

_ 1
AH = 200sin 30° = 200 x 5= 100 m

wi2tA] CH = AH = 100 m ©]t}.




24.

/BAC = 75°, /ABC = 45° ¢It}. o] o,
AB 9] do]& oozt

@D 25 @ 35 ® 26
@3\/6 ® 46

B

A oA BC o] W& 49

< H 2 st AACH oA AH =

Esin60°:6x?=3«/§(m)

w2hA AABH 4]

— AH

AB = —— = 3V3 x V2 =
sin 45

36 (m) ot}




25.

(B = /C <l o] 5HAZE ABC o4 A = 45°, BC

AC” o] gtg Fatelet.
> =
> EHED 2+ V2

B

BC=a, AC=5b, AB=c & & 0], Alo|FASIH
a® = b% + ¢® — 2bccos A
4749 ABC £ oS HAZFo|uE h—

9 = b2 + b2 — 2b2 cos 45 ° = 2b? (1—?)

LR =AC =242

Z]
3|

of olste




26.

chg I8t o] mAE] OA 7H WHT 20 4712 0 -

LOBA = 30°, /ABC = 75°, /ACB = 45° ©]1, B
A2 OA ©f doj& Fstofet.

(0]

\VARR 4
X
i

52

BCWH
5 < o,

B

LA =180°—(75°+45°) = 60°
A_

AABC oA AR 2 o] o]5toq = AB =56

1160° sin 45°
. OA = ABtan30° = 52




27. 95 AABC of it AW F &2 A7

“12¢emr C H

@® BC = CA o|t}.

@ 2BC = CA o]t}

® CH = AH = 6 o|t}.
@)CTH = A1 = 6(V3 + 1) ot}
® AB =12V3 o]t}

B

AH = x2} 5t¥

AH:BH=1:V3=1x:x+12, \/gx—x:12,x:6(\/§+l)
o|t}.

AACH E Hzto] Szt gol B2 O = AH = 6(v3 + 1)
ojtt.

(BAH = 60° 9|22 AB =y2t 3l H AB:AH=2:1=y:
6(V3+1),y=12(V3+1) |t




28. o2 I e At
e
©) 25(\/§—l)m
@50(‘/§+1)m
® 150m

3 ABC oA x 9

Oo

“100m’C

@ 50m
@ 100 (V3+1)m

5_130° K45° /
100m’C H

tan45° = —

. CH = xtan45°
BH = xtan60°

100

100
V3
50(

X =
tan 60 ° — tan 45 °

BC=BH-CH = xtan60° — xtan45°
x(tan 60 ° — tan 45 °) = 100




29.

AABC oA 2sin A = V3, 3sinB = V3, b = 4 & 1], o] Arz+g 9]
yol=avV3 4+ bvV2 oltt. oluf, f2l4 a, boll ot a+ b 9] FH2?
(FH 0°<A<90°)

@ -11 @ -1 @1 (@)8 ® 11

a b v3_ 3
= o Ug_ = A :4 e —_— =
sinA sinB ] @=DbsinAx sin B % 2 x 3 6
oltt.
ot C_:bsinA:élxﬁ =243 o]th,

2

AH= \VAC -CH = VI6-12 =2,

BH= \V/BC -CH = «/ “12=2v6
m2hA AB = AH+BH = 2+2V6 °|2& AABC 9] Yo s &
7ok

SZ%E.C—H

:5(2+2x/6)><2\/§

=2V3+6V2

na+b=2+6=28




30. th& 17T Zo] Fol dem <1 Fo] H]

omE A AC oA WY AC=
8cm € W], AABC 9 Ylo]& F5FH? '
@ %ch @ %ch

; B+ 2
6 3\/5; V3 e

oA o2 WH )

8V3
§in60° T(Cm) oIt

w2t A AABC = X ST\@ X % x sin(180° — 120°) =
16V3

3

Fﬁ
o
o]
rlr
o
s~

N | =

(cm?) o]t




31.

AD = a, AB = b(a >
PApAGel A o] S5t

i}

b) ¢

r

_L[‘;
o] 3719 H|: 2 : 1 ot}
O3} Zol Y| 79| o] F
== AHZEE PQRS <
ToFH?

Il L=
i o do N o

at A
o

|5 %

/A = /C=120°, /B = /D = 60° ©]|2& oPQRS = Atz
ol

PS = BS - BP
=a-cos30°—b-cos30°
PQ = AQ- AP
= axcos60°—bxcos60°
1
=5la-b)
5 —P5xPQ = 2 (a-b)? olct




32. th& I1¥o|A oABCD = AAZ o]
t}. /EAD = 60°, AB = 6cm ¥ U,

88 e ol .
15 !
@ 7 (em?) @) 5 (cm?) ,,’
@ 10 (cmg) @ % (Cm2) GCH}
@7 (eu)
B

ﬁzﬁsin60°:6x%§ = 33 (cm)

webA ADEC 9] Yol
1 — —
5 X ED x CD x sin (180° ~ (30° + 90°))

:%XS\/§X6X‘/7§:g(cm2) o},




33.

the eI AABC 9 5ACD ©] Hol o] 245 Tatelet. (&, whole
gt )

\VARR 4
0
L

393

B

AABC:%x6x4\/§xsin30°=6\/§

AACD = % x 15 % 12 X sin 60° = 45 V3

wt2kA] AABC £} AACD 9] ¥l o] 9] ZF= AACD - AABC =
453 - 6 V3 = 393 o]t}




